
 karate.gr: 14 - Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF - ChickenClub    

 

Και πάψτε να εναγκαλίζεστε αδιάρρηκτα τη διαφθορά και τη διαπλοκή της ΕΛΟΚ και του 
Γερόλυμπου, όπως αποδεικνύεται και από την ίδρυση και λειτουργία της Σχολής Προπονητών 

Καράτε! 

  
  

 Η Βόμβα στο τέλος!  

Αποστολή του άρθρου στη Γενική Γραμματεία της Κυβέρνησης 

Πρώτη δημοσίευση 13/7/2015. Τελευταία ενημέρωση 16/7/2015.  Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF .
Καταχωρήσεις στο karate.gr Διοργανώσεις Στηρίξτε το karate.gr με 20 €/έτος! Donations 20 €/y! 

Αν συμφωνείτε με τις αλήθειες αυτής της ιστοσελίδας, διαδώστε την με Link μέσω δικών σας στο Facebook, Twitter, κτλ.! 

"Η Δημοσίευση είναι η Ψυχή της Δικαιοσύνης" 
Κάθε ∆ίκη γίνεται ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ και κάθε Απόφαση εκτελείται ΕΝ ΟΝΟΜΑΤΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ! 

Το www.karate.gr , σαν συνέχεια του επί 17 χρόνια εκδιδόμενου μηνιαίου αθλητικού περιοδικού "∆ΥΝΑΜΙΚΟ ΤΖΟΥΝΤΟ-ΚΑΡΑΤΕ" (1977-
1994), είναι ένας "προσωπικός δημοσιογραφικός ιστότοπος", που γράφεται από τον κορυφαίο γνώστη στον ειδικό χώρο του καράτε, αλλά όχι 
και επιχειρησιακό Μέσο Μαζικής Ενημέρωσης κατά την έννοια του νόμου 3310/2005. Όσα πρόσωπα κρίνονται εδώ είναι αποδεδειγμένα 

δημόσια πρόσωπα και κρίνονται για πράξεις και παραλήψεις τους στους τομείς των δημόσιων αρμοδιοτήτων τους υπό τα ευρύτερα όρια κριτικής 
αξιολόγησης, όπως απαιτεί η διαφύλαξη του δημοσίου συμφέροντος για τον αθλητισμό, τον οποίο χρυσοπληρώνει ο Έλληνας φορολογούμενος!!! 

 
 Από τον Θύμιο Περσίδη,  

 Εκ των Ιδρυτών της ΕΛΟΚ, τέως Γεν. Γραμματέα, Πρόεδρο και Επίτ. Πρόεδρο!  
 ∆ιευθυντή της Πρώτης Σχολής Προπονητών 1992 των ΕΛΟΚ/ΓΓΑ!!!  

 Ιδιοκτήτη και διαχειριστή του www.karate.gr.  
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Αποστολή του άρθρου στο Υπουργείο ∆ιοικητικής Μεταρρύθμισης  

 

Σημερινό Θέμα: Επιτέλους, τα Αποτελέσματα της Σχολής!  

Στο προηγούμενο άρθρο μου (με κλικ στον τίτλο ή και εδώ) με τίτλο: 

 
ανέλυσα κατά κατηγορία τις παρανομίες κατά την ίδρυση και τη λειτουργία της Σχολής Προπονητών Καράτε αφήνοντας για όταν 
θα "έκλεινε" η Σχολή τις παρατηρήσεις και τα σχόλια για τα αποτελέσματα και τον οικονομικό απολογισμό! Και τα αποτελέσματα 
"διεφάνησαν" στο περίπου, αλλά για τον απολογισμό είναι λίγο ... δυσκοίλιοι στην ΕΛΟΚ στο να δώσουν πίσω στους μαθητές τα 

ρέστα και τα πέρασαν παράνομα στον απολογισμό της ΕΛΟΚ, ενώ η ΓΓΑ καλύπτει και αυτή τους την παρανομία! 

Εδώ θεωρείται σκόπιμο να θυμίσουμε τη "Συμμορία των Έντεκα" του ∆Σ/ΕΛΟΚ:  

 
Γερόλυμπος 

Επίτιμος πρόεδρος 
και αφανής 

δικτάτορας και 
επιχειρηματίας! 

 
Μπουλούμπασης 

Παράνομος Πρόεδρος 
διότι προπονητής! 

 
Γερολύμπου 

Αναπλ. Πρόεδρος  
Πλήρως ενεργή στην 

"οικογενειακή 
επιχείρηση"! 

Δημητριάδης 
Παράνομος  

Γεν. Γραμ. διότι 
προπονητής! 

Χανικιάν 
 Αντιπρόεδρος = 
Εκτός ΔΣ, διότι 
εγκεφαλικό! 

 
Βόβλας 

Παράνομος Ταμίας διότι 
προπονητής!  

Πρόσφατο εγκεφαλικό! 
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Μια μέρα πριν από την έναρξη των μαθημάτων της Σχολής, την 11-7-2014, αναρτήθηκε σε ιστοσελίδα της ΕΛΟΚ ο Τελικός 
Πίνακας Υποψηφίων Προπονητών της Σχολής με τον Πίνακα Απορριπτόμενων Υποψηφίων και τον Πίνακα Αιτήσεων 

Θεραπείας (???) κτλ. (με κλικ εδώ ή και στην εικόνα): 
  

 
Ο Πίνακας αυτός είχε 244 υποψήφιους,  

Έγιναν 246 με τους επόμενους δύο από ισοτιμίες πτυχίων λυκείου ... 

  
Έγιναν 247 με τον ...  

  

Έγιναν 248 με την ξεχασμένη αίτηση της ... 

και τέλος μειώθηκαν στους 243 (ή κάπου εκεί!) με την αφαίρεση των επόμενων 5 εκτός των ορίων ηλικίας, αφού τους ταλαιπώρησαν και 
παρακολούθησαν οι φουκαράδες όλα τα μαθήματα της Σχολής: 

Έχω ήδη διατυπώσει την άποψή μου ότι η προϋπόθεση για τους υποψήφιους προπονητές "κάτω των 50 ετών" είναι απαράδεκτη και
αντισυνταγματική, διότι εμποδίζει την πρόσβαση στην εκπαίδευση στους Έλληνες Πολίτες. Της ίδιας άποψης ήταν και η πρώτη πρόεδρος της
Επιτροπής ∆ιοίκησης της Σχολής Προπονητών Αθηνά Αξαρλή και το είχε διατυπώσει στο πρώτο και δεύτερο Πρακτικό της Επιτροπής με
σκοπό να το διορθώσουν! Αλλά ως γνωστόν στη ΓΓΑ κοιμούνται με τα τσαρούχια, η Αξαρλή συνταξιοδοτήθηκε, όρισαν πρόεδρο της Επιτροπής
μετά από 40 μέρες από την παραίτησή της και όπως ήταν φυσικό κανένας δεν ενδιαφέρθηκε για την ουσιώδη αυτή προϋπόθεση για τη
συμμετοχή στη Σχολή με αποτέλεσμα να αδικηθούν κατάφωρα πολλοί εκπαιδευτές καράτε! Και αν κάποιος το θυμήθηκε ήταν ήδη πολύ αργά,
γιατί η Σχολή είχε κάνει τα μισά μαθήματά της και οι περισσότεροι αδικούμενοι ήταν ήδη εκτός! Τον περιορισμό αυτό τον είχε ζητήσει ο
αθλητικός εγκληματίας Γιώργος Γερόλυμπος και το εγκληματικό ∆Σ της  ΕΛΟΚ και ας λένε τα αντίθετα οι παλιοψεύτες!!! Το θέμα αυτό θα το
δούμε συνολικά πιο κάτω.  

Η Σχολή άρχισε και τελείωσε τα μαθήματά της με απουσίες πέραν του επιτρεπομένου ορίου από μερικούς, οι οποίοι και απορρίφθηκαν. 

Στη συνέχεια δίνουμε τον Πίνακα των 37 Απορριπτόμενων από τις απουσίες! 

 
Ράλλης 
Ειδικός 

Γραμματέας,  
με πτυχίο 

προπονητή! 

 
Γκουβούσης 

Παράνομος Έφορος 
Υλικού, διότι 
προπονητής! 

 
Καρβούνης 

Παράνομος Εφ. Εθν. 
Ομάδων, 

προπονητής και 
αστυνομικός! 

Χονδροματίδης 
Παράνομος 

Πρόεδρος Τεχν. 
Επιτροπής, διότι 
προπονητής!  
Ανεγκεφαλικό! 

Πάσης 
 Παράνομος, διότι 
προπονητής!  

Σουπιά!   
Κλικ κι έρχεται! 

  

1 Hadev Hristo Slavcho 
2 Κεσίδης Βιατσεσλάβ Χαράλαμπος 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
1 Μουλαβασίλης ∆ημήτριος  Βασίλειος 067 - ΞΑ43 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
1 Σωτηροπούλου ∆ήμητρα Νικολάου 376 - ΦΒ37 

1 Μουλαβασίλης ∆ημήτριος  Βασίλειος κάτω των 23
2 Μαθιός ∆ιονύσιος Ιωάννης άνω των 50
3 Μερμυγκούσης Κωνσταντίνος Στυλιανός άνω των 50
4 Σάμιος ∆ανιήλ Αλέξανδρος άνω των 50
5 Τσιούτσιας Χρήστος Γρηγόριος άνω των 50

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
1 Αναστασιάδης Σπυρίδων Μιχαήλ  
2 Γαλάτης Αντώνιος ∆ημήτριος  
3 Γατίδης Παναγιώτης Γεώργιος  
4 Γεώργου Χρήστος Παναγιώτης  
5 Γιανζίνα Ελίνα Αλέξιος  
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Στον ανωτέρω Πίνακα θα πρέπει να ελεγχθεί αν οι απορριπτόμενοι είναι "τυχαίοι" ή μήπως ανήκουν σε συλλόγους αντιφρονούντες

προς το ∆Σ/ΕΛΟΚ! Αυτό είναι υποχρέωση της Επιτροπής ∆ιοίκησης και βρίσκεται εύκολα από τα ∆ελτία των Αθλητών! Για δείτε μήπως και
αποδεικνύεται κάποια "προτίμηση συλλόγων" από τον διευθυντή της Σχολής Χρήστο Μπουλούμπαση, πράγμα που είμαι βέβαιος ότι συμβαίνει!!! 

Μετά το τέλος των μαθημάτων έγιναν στις 18&19/10/2014, όπως γνωρίζουμε παράνομες εξετάσεις από τους Μπουλούμπαση, 
διευθυντή της Σχολής, και Ποντίδας-Γερολύμπου, μέλος της Επιτροπής ∆ιοίκησης, κατά παράβαση της απόφασης της 

Επιτροπής ∆ιοίκησης να αναβληθούν οι εξετάσεις για να ελεγχθούν τα δικαιολογητικά των συμμετεχόντων! Στα θεωρητικά 
πέρασαν όλοι, ενώ στα Πρακτικά κόπηκαν κατά παραγγελία του Γερόλυμπου οι επόμενοι: 

Ακολουθεί ο Πίνακας των 32 που κόπηκαν στα Πρακτικά Μαθήματα: 
  

6 Γιομελάκης Κωνσταντίνος Ιωάννης  
7 ∆έδες Κωνσταντίνος Χρήστος   
8 ∆ημητρόπουλος Παναγιώτης Πτολεμαίος  
9 Ιωακειμίδης Κωνσταντίνος Ευθύμιος  

10 Καραγιάννης Γεώργιος Παναγιώτης   
11 Κοσμίδου Ευδοξία Γεώργιος  
12 Κουμάσης Χαράλαμπος Ηρακλής  
13 Κουτρούμπας Αθανάσιος Χρήστος   
14 Λεμονής ∆ημήτριος Γεώργιος  
15 Μαρακάκης Ιωάννης Βασίλειος  
16 Μαστροπαύλος Ιωάννης Παναγιώτης   
17 Μιχελάκος Γεώργιος Νικόλαος  
18 Μπλάνας Γεώργιος ∆ημήτριος  
19 Μπόρου Σοφία Πέτρος   
20 Μπούρας Ιωάννης Ευθύμιος  
21 Μπούρας Ευάγγελος Ευθύμιος  
22 Ξυδούς ∆ημήτριος Ιωάννης   
23 Παπαγεωργίου Αντωνία Ιωάννης  
24 Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος Γεώργιος  
25 Παπαμήτρου Σταύρος Βασίλειος   
26 Παππάς Λεωνίδας Ευάγγελος  
27 Παππάς ∆ημήτριος Βασίλειος  
28 Παρασκευόπουλος Ιωάννης Ευάγγελος   
29 Πελέκης Γεώργιος Ιωάννης 132 -  
30 Σγουρός ∆ιονύσιος Αιμίλιος  
31 Στρατής Θεόδωρος Εμμανουήλ   
32 Σωτηρόπουλος Σωτήριος Ανδρέας  
33 Τζαγκαράκη Αιμιλία Μανούσος  
34 Φυτόπουλος Παναγιώτης Γεώργιος   
35 Χαλβατζόγλου Πρόδρομος Κωνσταντίνος  
36 Χρονόπουλος Κωνσταντίνος Νικόλαος  
37 Χωριανοπούλου Μαρία Γεώργιο   

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
1 Αναστοπούλου Ιωάννα Παναγιώτης 335 - ΝΠ36? 
2 Απατζής Θεόδωρος Αθανάσιος ??? 
3 Γεραμπίνης Ευάγγελος Ιωάννης 011 - ΝΟ64 
4 Γιαννουκάκου Ζωή Αθανάσιος 172 - ΞΡ59 
5 ∆ευτεραίος Γεράσιμος Σπυρίδων ??? 
6 ∆ήμου Ευάγγελος Βασίλειος 470 - ΦΡ95-Λίμνη 
7 ∆ρούλια Σταυρούλα Γεώργιος 326 - ΦΗ83 
8 Ζαϊμάκης Γεώργιος Μιχαήλ 011 - ΝΟ64 
9 Καρλέτσου Σοφία Γεώργιος 172 - ΞΡ59 

10 Κεραμίδας Εμμανουήλ Θεόδωρος 476 - ΦΣ41? 
11 Κεσίδης Βιατσεσλάβ Χαράλαμπος 438 
12 Κορομπίλης Νικόλαος Γεώργιος 212 - ΞΟ53 
13 Κοσμάς Βασίλειος -

Ιωάννης 
Ανδρέας 354 - ΟΡ45 

14 Μανωλαράκης Ιωάννης Νικόλαος  440 
15 Μανωλάς Ιάκωβος ∆ημήτριος 017 - ΙΘ85 
16 Ματθαίου Αντωνία Νικόλαος 352 - ΟΤ34 
17 Μελικιάδης Αριστοτέλης Οτάρ  382 
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Στον ανωτέρω Πίνακα η ανάγκη πλέον να ελεγχθεί, αν οι απορριπτόμενοι στα Πρακτικά Μαθήματα είναι "τυχαίοι" ή μήπως ανήκουν σε

συλλόγους αντιφρονούντες προς το ∆Σ/ΕΛΟΚ, είναι υπέρ το δέον επιτακτική, διότι οι αχυράνθρωποι διδάσκοντες του Γερόλυμπου πετσόκοψαν
τους αθλητές των αντιπάλων του κατά παραγγελία του Γερόλυμπου για να ικανοποιήσουν το μίσος του αφεντικού τους! Αυτό είναι υποχρέωση
της Επιτροπής ∆ιοίκησης και βρίσκεται εύκολα από τα ∆ελτία των Αθλητών, όπως π.χ. στον Κορομπίλη, ο οποίος ανήκει στο σύλλογο με αριθμό 
μητρώου στην ΕΛΟΚ 212 και στη κωδικό ΓΓΑ τον ΞΟ53! Χωρίς να το έχω ελέγξει εγώ, είμαι σίγουρος ότι θα αποδεικνύεται κάποια "προτίμηση 
συλλόγων ή/και ατόμων" από τους διδάσκοντες τα Πρακτικά!!! Αν αυτό συμβαίνει, τότε οι εξεταστές των Πρακτικών είναι τελείως
ξεφτιλισμένοι!!! Οι άλλοι καθηγητές της Σχολής έκοψαν μαθητές στις εξετάσεις???  Ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού οφείλει να επέμβει και
να επανορθώσει τις αδικίες!  

  
Εδώ θα θυμίσουμε ποιοί ήταν οι ξευτιλισμένοι εξεταστές στα Πρακτικά, που κόψανε τα παιδιά κατά παραγγελία Γερόλυμπου: 
Χρήστος Μπουλούμπασης, Γρηγόρης Βόβλας, Παναγιώτης Χονδροματίδης, Πέτρος Πάσης, Άρης Κραββαρίτης (ή ... Βασίλω η 

Πρώτη!), Κώστας Γκουβούσης, Νικήτας Ζαρουχλιώτης, Κέιβαν Γκάζι και Στέλιος Σκαρόγιαννης!!!  

Οι παράνομες εξετάσεις έγιναν 18&19/10/2014 και η ΕΛΟΚ μετά από παράνομη παρέμβαση του επίορκου Γιάννη Ανδριανού ανήρτησε
Πίνακα 171 δήθεν Επιτυχόντων στη Σχολή Προπονητών σε ιστοσελίδα της την 23/1/2015 με την ακόλουθη ανακοίνωση: 

 
Φυσικά τίποτα από αυτά δεν ήταν νόμιμο! 

Ο Πίνακας των 37, που κόβονται λόγω ψευδούς βεβαίωσης 5ετούς ενεργού αθλητικής συμμετοχής στο άθλημα του καράτε! 
Αφού αφαίρεσε τις ανωτέρω δύο κατηγορίες απορριπτόμενων από απουσίες και από τα Πρακτικά, αυτό το Ζώον ο ∆ιευθυντής της

Σχολής Χρήστος Μπουλούμπασης και τα άλλα Ζώα του ∆Σ της ΕΛΟΚ ανήρτησαν την 23/1/2015 στον ιστότοπο της ΕΛΟΚ τον Πίνακα των 171
Επιτυχόντων στις Εξετάσεις, τον έφεραν στην Επιτροπή ∆ιοίκησης της Σχολής και επέμεναν επί μήνες να θεωρηθεί για να κλείσει το θέμα για
να μην ταλαιπωρούνται οι "μέλλοντες προπονητές"!!! Είναι η στρατηγική του "πίεζε για να περάσουν οι λαμογιές σου"! Η Επιτροπή ∆ιοίκησης
όμως έκανε μερικούς ακόμα ελέγχους! Για παράδειγμα έλεγξε σε πρώτη φάση αν οι συμμετέχοντες στη Σχολή είχαν πραγματικά την
προϋπόθεση της "5ετούς ενεργού αθλητικής συμμετοχής στο άθλημα", διότι εντόπισε περίεργα ευρήματα!   

Αλλά τι είναι η "5ετής ενεργή αθλητική ενασχόληση με το καράτε της ΕΛΟΚ"? Προφανώς, είναι το να
"παίρνει κανείς πέντε χρόνια μέρος σε αγώνες καράτε ως αθλητής συλλόγου-μέλους της ΕΛΟΚ"! ΟΧΙ το να
γυμνάζεται δέκα χρόνια στο καράτε χωρίς να παίρνει μέρος σε αγώνες της ΕΛΟΚ,  ΟΧΙ το να έχει βγάλει κάρτα
αθλητή αλλά να έχει πάρει μια-δυο φορές μέρος σε αγώνες της ΕΛΟΚ, ΟΧΙ το να έκανε καράτε για πέντε χρόνια
πριν δέκα χρόνια στην Αυστραλία και ΟΧΙ για μερικές άλλες περιπτώσεις, αφού η ΕΛΟΚ αναγνωρίζει μόνο το
δικό της καράτε και κανένα άλλο! Φυσικά εδώ ο έλεγχος έγινε υπό την πολύ ελαφριά μορφή του: ελέγχθηκε αν οι
μαθητές της Σχολής είχαν κάρτα αθλητή για τουλάχιστον πέντε χρόνια πριν από τη Σχολή Προπονητών! 

18 Μηλιάς Γεώργιος Αντώνιος 062 - ΝΦ94 
19 Μητσιούλης Κλεάνθης Βασίλειος  062-ΝΦ94 
20 Μπαρέλης Χριστόδουλος Ευστράτιος Kyokushin/Λέσβος 
21 Ντάτσιος ∆ημήτριος Σπυρίδωνα 307 - ΟΑ02 
22 Πανουσόπουλος Ιωάννης Αναστάσιος  430 - ΦΤ20 
23 Πανώλη Παρασκευή Ελευθέριος 146 - ΞΞ57 
24 Παπαγιαννίδης Φίλιππος Ιωάννης 011 - ΝΟ64 
25 Παπαδημητρίου Ειρήνη Ιωάννης  335 - ΝΠ36 
26 Πετσετάκη Μαρία Ιωάννης ??? 
27 Πράσινου Φανή Αθανάσιος 335 - ΝΠ36 
28 Σταματόπουλος ∆ημήτριος Γεώργιος  ΑΣΚWDO 
29 Σφήκας Χρήστος Αντώνιος 036 - ΞΕ23 
30 Τρέζος Γεώργιος Μάρκος ??? 
31 Τσαρούχας Ιωάννης Μιχαήλ  467 - ΦΤ15 
32 Τσερέπης Ιωάννης Γεώργιος ??? 
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Αρχικά ο Μπουλούμπασης και η Γερολυμπίνα παρίσταναν τα ... Παγώνια, αλλά ο ΓΓΑ Ιούλιος Συναδινός
στρίμωξε τον Μπουλούμπαση και του ζήτησε ονομαστική κατάσταση των συμμετεχόντων με αριθμούς δελτίων
αθλητή και ημερομηνία εγγραφής στην ΕΛΟΚ! Όταν έγινε αυτό κατά διαταγή του Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού,
μας πρόκυψε ο επόμενος Πίνακας 37 ατόμων με αθλητική δραστηριότητα ΚΑΤΩ ΤΩΝ 5 ΕΤΩΝ, οι οποίοι και
φυσικά κόβονται από τη Σχολή!  

Οι ψευδείς αυτές βεβαιώσεις ψευδούς 5ετούς ενεργού αθλητικής συμμετοχής αποτελούν:  
(Α) ένα ποινικό αδίκημα για κάθε ένα συμμετέχοντα και  
(Β) 37 κατά συρροή ποινικά αδικήματα για 1) τον  Χρήστο Μπουλούμπαση, πρόεδρο της ΕΛΟΚ και ∆ιευθυντή της Σχολής, 2) την

Εμμανουέλα Ποντίδα-Γερολύμπου, αναπληρωτή πρόεδρο της ΕΛΟΚ και μέλος της Επιτροπής ∆ιοίκησης της Σχολής, και 3) τον Εμμανουήλ
∆ημητριάδη, Γενικό Γραμματέα και υπεύθυνο έκδοσης των δελτίων αθλητών και των βεβαιώσεων, αλλά και μαθητή (ο απατεώνας!!!) της
Σχολής!!! 

Με δεδομένο, λοιπόν, ότι η Σχολή άρχισε τον Ιούλιο του 2014 και άρα η νεώτερη ημερομηνία εγγραφής αθλητή στην ΕΛΟΚ ώστε να
έχει συμπληρώσει 5ετία είναι η ο Ιούλιος του 2009, σας δίνω τον επόμενο πίνακα, όσων κόβονται λόγω μη ύπαρξης της 5ετούς ενεργού
αθλητικής συμμετοχής στο καράτε, σορταρισμένο (ταξινομημένο) κατά αύξοντα αριθμό δελτίου αθλητή, μια μηχανογράφηση που έπρεπε να κάνει
από την αρχή η Επιτροπή ∆ιοίκησης σε συγκεντρωτική βάση δεδομένων για όλα τα στοιχεία του κάθε μαθητή της Σχολής, αν ήθελε να πιάσει
όλες τις παρανομίες της ΕΛΟΚ!!!  ∆είτε το θράσος των απατεώνων!!!  (Κ-∆ελ σημαίνει: κόβεται λόγω δελτίου) 

  
Ο Πίνακας των 37, που κόβονται λόγω ψευδούς βεβαίωσης 5ετούς ενεργού αθλητικής συμμετοχής στο άθλημα του καράτε! 

Όσοι περιλαμβάνονται στον επόμενο Πίνακα είναι ταυτόχρονα και παράνομοι, γιατί έδωσαν πλαστή βεβαίωση, αλλά και θύματα του Γερόλυμπου 
και της παρέας του, γιατί πλήρωσαν, καταξοδεύτηκαν, ταλαιπωρήθηκαν ένα ολόκληρο καλοκαίρι και πήραν ... να μην πω τι!!! 

(Ο εντοπισμός και αντιστοίχηση συνεχίζονται! Το #- σημαίνει "άνθρωποι του Γερόλυμπου"!) 
  

   
Ο Πίνακας αποτελεί ειδοποίηση για όσους πληρούν πραγματικά τη ζητούμενη 

προϋπόθεση και μπορούν να το αποδείξουν, οπότε θα πρέπει να βιαστούν και να 
απευθυνθούν στην Επιτροπή ∆ιοίκησης. Στον Πίνακα έχω προσθέσει τις στήλες 
"Σύλλογος" και ιδιοκτήτης για να συμπληρώσει η Επιτροπή ∆ιοίκησης τον Σύλλογο του 
κάθε μαθητή, ώστε να δει για ποιά δικά τους παιδιά "κλέβουν" οι απατεώνες της 
ΕΛΟΚ, όπως π.χ. στον Σταθουλόπουλο, ο οποίος ανήκει στον σύλλογο με αριθμό 
μητρώου στην ΕΛΟΚ 020 και κωδικό στη ΓΓΑ τον ΝΥ62!!!! Είναι να τρελαίνεται κανείς 
για το θράσος της ΕΛΟΚ! ∆ίνουν διπλώματα προπονητή σε αθλητές, που έβγαλαν 

Είναι τέτοιο το μέγεθος της 
αναξιοπιστίας του 

Μπουλούμπαση που τίθεται 
ζωτικό θέμα αν πίσω από το 

μουστάκι κρύβεται σώβρακο ή ... 
στριγκάκι!!! 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ ΤΜ Δελτ Ημ/νία Κ-Δελ Σύλλογος Ιδιοκτήτη
1 Hadev Hristo Slavcho Β 29407 22/1/14 Χ  028 - ΞΕ68 #-Γκάζι
2 Αυγουστάκης Αιμίλιος Αλκιβιάδης Α 28501 12/9/13 Χ  162 - ΞΔ65 #-Τσόγκας?
3 Βερυκάκης Ιωάννης Νικολάου Α 30418 23/4/14 Χ  063 - ΝΨ60 #-Γούγουλα
4 Βορτελίνος  Νικόλαος Κωνσταντίνος Α 30141 20/3/14 Χ   
5 Γατσάκος Φίλιππος Αλέξανδρος Α 23068 26/1/11 Χ  462 #-Τρίπολη
6 Γεροντίδης Αθανάσιος Δημήτριος Α 24603 28/12/11 Χ  180 - ΞΡ24 ???
7 Γιαννάκης Θεόδωρος Στυλιανός Δ 28302 10/6/13 Χ  341 #-Α.Π.ΣΥΛΛΟ

ΚΟΛΩΝΟΥ
8 Γιγουρτάκης Μιχαήλ Χρήστος Α 30744 22/5/14 Χ   
9 Δήμας Δημήτριος Θεόδωρος Α 24647 4/1/12 Χ  376 - ΦΒ37 #-Καρβούν

10 Δημοπούλου Κυριακή Ιωάννης Α 26854 22/1/13 Χ  213 - ΞΣ96? #-ΠΑΝΗΛΕΙΑΚΟ
OKINAWA

11 Καλαντζής Ιωάννης Νικόλαος Β 23949 5/9/11 Χ  164 #-Σίτο
12 Κανελλοπούλου Αικατερίνη Δημήτριος Β 23917 23/8/11 Χ   
13 Κανέλλος Αριστοτέλης Σπυρίδων Β 28514 24/9/13 Χ  069 - ΞΞ33? #-Ευθυμιάδ
14 Κατσαμπέκη Λουκία Βασίλειος Β 30585 29/4/14 Χ   
15 Κατσώνης Ευστάθιος Γεώργιος Β 25016 23/3/12 Χ   #-Στεφάνο
16 Κίτσου Γιαννούλα Γεώργιος Β 30140 20/3/14 Χ  480 - ΦΡ94? 
17 Κλείτσας Χρήστος Κωνσταντίνος Β 21299 9/3/10 Χ   
18 Κρητικού Παρασκευή Δημήτριος Β 27609 9/4/13 Χ  135 - ΞΜ85 #-Ποντίδα
19 Λιάσκου Παναγιώτα Γεώργιος Β 21424 7/4/10 Χ  178 - ΞΠ09? #-Ψαχνά
20 Μαγιάτης Ανδρέας Ευάγγελος Γ 24879 14/2/12 Χ  468 - ΦΡ86 #-Α.Σ.ΣΟΤΟΚ

ΚΑΡΑΤΕ ΣΑΛΑΜ
21 Μακρής Γεώργιος Διονύσιος Δ 30940 5/6/14 Χ   
22 Μακροστέργιος Στέργιος Κωνσταντίνος Γ 23349 21/2/11 Χ  391 #-Γατίδης
23 Μπούζας Βασίλειος Διονύσιος Δ 26533 19/12/12 Χ  335 - ΝΠ36 #-Ντούκας
24 Νικολάκης Μάρκος Ευάγγελος Γ 22711 24/11/10 Χ  066 - ΞΗ60 #-Άρης Ιλίο
25 Παρασκευόπουλος Γεώργιος Παρασκευάς Δ 30901 2/6/14 Χ   
26 Πεδιώτη Ελισσάβετ Ιωάννης Δ 27342 8/3/13 Χ   
27 Πιτταράς Γεώργιος Κωνσταντίνος Δ 31032 24/6/14 Χ   
28 Πριοβόλου Αικατερίνη Φώτιος Δ 29301 10/6/13 Χ  335 - ΝΠ36 #-Ντούκας
29 Ροκάι Αρτάν Δημοστέν Α 24934 20/3/12 Χ  428 #-Βερώνη
30 Σέργη Ιωάννα Ιωάννης Δ 30363 15/4/14 Χ   
31 Σκαρλή Αργυρώ Βασίλειος Γ 29327 10/1/14 Χ   #-ΑΣΚWDO(W
32 Σταθουλόπουλος Βασίλειος Επαμεινώνδα Δ 24589 9/12/11 Χ 020 - ΝΥ62 #-Βόβλας
33 Σταματοπούλου Θεοδώρα Ιωάννης Δ 24590 9/12/11 Χ  020 - ΝΥ62 #-Βόβλας
34 Τριανταφύλλου Νικόλαος Γεώργιος Δ 26366 27/11/12 Χ 401 - #-Χριστοδού
35 Τσουγλής Γεώργιος Χρήστος Δ 26882 4/2/2013 Χ  476 - ΦΣ41 
36 Χριστοδούλου Βασίλειος Πέτρος Β 24577 9/12/11 Χ  401 - ΦΛ31 #-Χριστοδού
37 Χωριανοπούλου Μαρία Γεώργιος Γ 21477 27/4/10 Χ  004 - ΞΘ65 #-Μπουλούμπ

 
Γερολύμπου 

Αναπλ. Πρόεδρος  
Πλήρως ενεργή στην 

 
Γερόλυμπος 

Επίτιμος πρόεδρος: σας 
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δελτίο πριν μερικές μέρες από τη Σχολή!!! Βεβαίως για αυτόν τον περιορισμό 
τους περισσότερους δεν τους είχαν ενημερώσει! 

Για τόσο κορόιδα σας έχουν ο Γερόλυμπος και η παρέα του εσάς τους 37, ώστε ενώ εσείς κοπήκατε λόγω μη ύπαρξης 5ετούς δελτίου
αθλητή, από την άλλη μεριά ο Υψηλότατος Εμμανουήλ ∆ημητριάδης, όπως αποδεικνύω πιο κάτω, προτείνεται να πάρει το δίπλωμα του
προπονητή παρά τη ρητή δήλωση και του ίδιου και της ΕΛΟΚ ότι ΠΟΤΕ ∆ΕΝ υπήρξε αθλητής της ΕΛΟΚ!!! Για μηνύσεις και αγωγές για
αποζημιώσεις για την εξαπάτησή σας, τα έξοδά σας και όλη σας την καλοκαιρινή ταλαιπωρία σας το περυσινό καλοκαίρι ρωτήστε τους
δικηγόρους σας! 

Το Αρχι-Καραλαμόγιο Γιώργος Γερόλυμπος, αριστερά, τσίμπησε και έβαλε στην τσέπη του 37 Χ 250 € = 9.250 € από τα δίδακτρα των
ανωτέρω Αρχι-Καρακορόιδων πουλώντας τους φύκια για μεταξωτές κορδέλες!!! Αλλά καλά να πάθετε κι εσείς, αφού σας έτρωγε ο πισινός σας
να πάρετε δίπλωμα προπονητή με πλαστές βεβαιώσεις! Τώρα, και επειδή είμαι μέσα στο μυαλό του, θα παζαρέψει να βάλει την ΕΛΟΚ να κάνει
αίτημα για παράταση της Σχολής για χάρη των κομμένων από απουσίες και από τα Πρακτικά Μαθήματα με αντάλλαγμα να περάσουν οι "δικοί
του" (διάβαζε τα δικά του κορόιδα!) με τις πλαστές βεβαιώσεις! Αν γίνει κάτι τέτοιο, μας βλέπω εμένα και τον Συναδινό στο ∆ικαστήριο με
εμένα μηνυτή και αυτόν κατηγορούμενο για καραμπινάτη παράβαση καθήκοντος! Και εμένα δεν με ενδιαφέρει να κερδίζω τα δικαστήρια! Μου
αρκεί να πηγαίνω τον αντίδικο πέντε χρόνια ... καροτσάκι!!! 

Τι άλλο θέλετε για να πειστείτε εκεί στη ΓΓΑ ότι πρόκειται για "Συμμορία ∆ιακεκριμένων Καρα-λαμόγιων"!!!  Ο Γενικός
Γραμματέας Αθλητισμού οφείλει να επέμβει και να επανορθώσει τις αδικίες! 

 
Στο σημείο αυτό θα προσθέσω την επόμενη δήλωση του Γιώργου Κοσμίδη, μέλους της Επιτροπής 

∆ιοίκησης της Σχολή, στο Karate News: 
  

«Η Επιτροπή ∆ιοίκησης της Σχολής Προπονητών Καράτε Γ΄ Κατηγορίας, της οποίας είχα την τιμή να 
είμαι μέλος, τηρώντας τις διατάξεις του Αθλητικού Νόμου, της Υπουργικής Απόφασης συστάσεως της και 
κατόπιν αξιολόγησης των υποβληθέντων υπό των υποψηφίων και της ΕΛΟΚ δικαιολογητικών, κατήρτισε 

πίνακα επιτυχόντων της Σχολής. Πέρα των ανωτέρω προσωπικά εισηγήθηκα στον πρόεδρο της 
Επιτροπής την δυνατότητα επέκτασης της λειτουργίας της Σχολής και την διενέργεια εξετάσεων 

προκειμένου να δοθεί «δεύτερη ευκαιρία» σε όσους αποκλείστηκαν λόγω δικαιολογημένων απουσιών και 
σε όσους κόπηκαν στα πρακτικά μαθήματα και υπέβαλαν αιτήματα θεραπείας. Είμαι βέβαιος ότι στην Γενική Γραμματεία 
υπάρχουν «ευήκοα ώτα» και «ευνοϊκή διάθεση» να εξεταστεί κάθε νομική δυνατότητα προκειμένου να δοθεί λύση επί του 
θέματος, εάν η Ομοσπονδία υποβάλει ανάλογο αίτημα. Ελπίζω και εύχομαι να το πράξει. Συγχαρητήρια σε όλους τους 

επιτυχόντες».  
  

Και εδώ προσθέτω το εξής δικό μου: Τον σύλλογο του Κοσμίδη τον διέγραψαν παράνομα οι αθλητικοί εγκληματίες του ∆Σ/ΕΛΟΚ χωρίς να του 
κοινοποιούν την απόφαση, ώστε να υπερασπιστεί την υπόθεσή του, και βρίσκονται στα δικαστήρια. Ο Γιώργος Κοσμίδης ζήτησε τριάντα μέρες 
πριν τους αγώνες μεταγραφή της αθλήτριας κόρης του (από 21 Ιουνίου), πράγμα που το δικαιούται απόλυτα νομικά, για να πάρει μέρος στους 
αγώνες Ενόπλων ∆υνάμεων την 19/7/2015! Οι αθλητικοί εγκληματίες της ΕΛΟΚ Γιώργος Γερόλυμπος, Χρήστος Μπουλούμπασης, Μάνος 
∆ημητριάδης, Γιώργος Καρβούνης κτλ. δεν δίνουν, εσκεμμένα και πάλι παρανομώντας, αυτή τη μεταγραφή, ενώ υποχρεούνται από το νόμο! 

Μετατρέπουν την διαφορά τους κατά του συλλόγου του Κοσμίδη σε εκδικητικό μίσος και το βγάζουν πάνω στην αθλήτρια κόρη του!  
Αλλά δεν είναι η πρώτη φορά! Είναι η γνωστή στρατηγική μίσους του Γερόλυμπου την οποία υιοθετούν και οι υπόλοιποι! Τόσο ξευτιλισμένοι 

είσαστε! Σας ετοιμάζω εκπλήξεις!  

Μας μένουν οι επόμενοι 171 - 37 = 134 "προσωρινά Επιτυχόντες" πάντα κατά τους ισχυρισμούς της ΕΛΟΚ, αλλά διερευνώμενοι 
από την Επιτροπή ∆ιοίκησης και από εμένα φυσικά, που θα τους περάσω από τις ... μυλόπετρες!!! 

Από το Πρακτικό 12 της Επιτροπής ∆ιοίκησης της Σχολής, που έπεσε στα χέρια μου, με τις πολλές σημειώσεις και τις παραπομπές
κατασκεύασα και με προσθήκες δικές μου τον επόμενο Πίνακα "επιτυχόντων" με πλήθος ερωτηματικών, που χρειάζονται διευκρινήσεις. Στη
στήλη "Π-∆ελ" σημειώνονται τώρα όσοι έχουν παλιό δελτίο αθλητή που δεν ήταν μηχανογραφημένο, ώστε να έχει βέβαια ημερομηνία. Στις
επόμενες στήλες σημειώνονται τα Νταν και οι ημερομηνίες κτήσης τους. Στη στήλη "Κ-Dan" σημειώνονται με Χ όσοι απέκτησαν Νταν πριν
εγγραφούν ως αθλητές της ΕΛΟΚ! Αυτό θέλει αιτιολόγηση. Στη στήλη "Επιτ" σημειώνονται ως "Επιτυχόντες" όσοι σε πρώτη φάση ∆ΕΝ
παρουσιάζουν περίεργη ανομοιομορφία στις ημερομηνίες. Και τέλος, στις "Παρατηρήσεις" σημειώνονται αυτοί για τους οποίους κάτι πρέπει να
ελεγχθεί, όπως π.χ. ο σύλλογος στον οποίο ανήκουν, διότι εξ αυτού αποδεικνύεται η διαπλοκή με τον Γερόλυμπο, κτλ.!  Φυσικά ο Πίνακας αυτός
μπορεί να αντιγραφεί και να ταξινομηθεί κατά όποια στήλη θέλει κανείς! 

Τονίζω εδώ για άλλη μια φορά πως εγώ ∆ΕΝ είμαι η Επιτροπή ∆ιοίκησης, αλλά απλά σχολιάζω και κάνω κριτική με σκοπό τη
νομιμότητα και αντίπαλο την απάτη και τους απατεώνες! Βεβαίως όλα αυτά δεν θα χρειάζονταν τέτοια δημοσιότητα αν δεν αποτελούσαν
καταγγελίες για τις παράνομες πράξεις των αθλητικών εγκληματιών που λυμαίνονται την ΕΛΟΚ και το καράτε!!! Προσωρινά, λοιπόν, έχουμε τον
επόμενο πίνακα προς έλεγχο και εντοπισμό παρανομιών, ο οποίος και εμπλουτίζεται με νέες παρατηρήσεις και αποδεικτικά στοιχεία!!! 

  

"οικογενειακή επιχείρηση"! πήρε τα λεφτά βρε κόπανοι!!! 

 
Γιώργος Κοσμίδης: 

εισηγείται μια δεύτερη 
ευκαιρία για όσους 
κόπηκαν άδικα! 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΩΝ ΤΜ Δελτ Ημ/νία Π-Δελ Dan Ημ/νία- Κ-Dan Επιτ
1 Αγοραστάκης Μιχαήλ Ελευθέριος Α 11122 30/6/00  1 16/6/96 Χ  

2 Αετού Ευθυμία Αριστείδης Γ 5809  Π 1 2001  Ο.Κ.

3 Αλεξανδρόπουλος Παναγιώτης Ανδρέας Α 9814 26/5/99    29/11/92 Χ  

4 Αλευράς  Γεράσιμος Λάμπρου Α 10054 28/9/99  1 7/12/03  Ο.Κ.

5 Ανδαλής Ιωάννης Γεώργιος Α 17163 31/10/06  2 2013  Ο.Κ.

6 Ανουσάκης Γεώργιος Νικήτας Α 14578 17/2/04  1 30/1/13  Ο.Κ.

7 Αντζού Χρυσοδέσποινα Κυριάκος Α 15011 5/11/04  1 18/12/12  Ο.Κ.
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8 Αρνάρη Πανωραία Ιωάννης Α 9230 23/2/99 2 2013 Ο.Κ.
9 Αρνάρης Νικόλαος Ιωάννης Α 6160  Π 2 18/12/04  Ο.Κ.

10 Βαλαβάνης Γεώργιος Παναγιώτης Α 7855 24/2/98    ??? Χ  

11 Βασιλείου Ελένη Γεώργιος Α 4551  Π 1 5/02 ? Ο.Κ.

12 Βασιλείου Φίλιππος Γεώργιος Α 4549  Π 1 5/02 ? Ο.Κ.

13 Βουβόπουλος Δημήτριος Αθανάσιος Α 142 15/4/88  1 5/1/10  Ο.Κ.

14 Βουράκη Μαρία Θεόδωρος Α 17819 2/4/07  1 1/7/11  Ο.Κ.

15 Βουράκης Χρήστος Ευάγγελος Α 11701 22/1/01  1 4/6/14  Ο.Κ.

16 Βουτσινάς Διονύσιος Ιωάννης Α 10450 2/12/99  1 16/12/00  

17 Γαρούφος Μάριος Κωνσταντίνος Α 5352 9/4/99  1 5/5/10  Ο.Κ.

18 Γάσπαρης Δημήτριος Δημήτριος Α 2495 28/5/93      Ο.Κ.

19 Γατσάκος Αλέξανδρος Χαράλαμπος Α 12974 22/3/02  1 23/4/10   

20 Γεωργαντζόγλου Βασιλική Μιχαήλ Α 3882  Π 1 23/9/13 ? Ο.Κ.

21 
Γεωργουλέας Σωτήριος Βασίλειος Α 3573  Π   1/10/01

ή 2/10/02 
Το 2ο
Το 1ο? 

 

22 Γιδάκος Νικόλαος Γεώργιος Α 5348  Π 1 2012  ? Ο.Κ.

23 Γκάτζια Όλγα - Ελένη Ευάγγελος Α 1154 12/3/92       

24 Γκίκας Νικόλαος Θωμάς Α 19177 15/4/08  1 5/2/12  Ο.Κ.

25 Γκόλια Ιωάννα Πέτρος Α 1051 22/11/91    Κατάταξη?  ?  

26 Γκουβούσης Ηλίας Κωνσταντίνος Γ 230 27/4/90  1 21/10/88  011 

27 Γρύλλος Γιώργος Αριστομένης Α 12549 16/11/01  1 2005 ? Ο.Κ.

28 Δεμπρόπουλος Θωμάς Δημήτριος Α 9913 8/6/99    20/1/14   

29 Δήμας Διονύσιος Θεόδωρος Α 17189 1/11/06  1 1/11/06 ?  

30 Δημητριάδης Εμμανουήλ Ιωάννης Γ 16659 11/5/06 ΧΧ     ΧΧ 371 

31 Δημόπουλος Κωνσταντίνος - 
Ανάργυρος 

Παναγιώτης Α 5446 1/4/96  1 13/4/14  Ο.Κ.

32 Δούκας Ηλίας Αθανάσιος Α 1102 10/3/92  2 2005 ?  

33 Δρακουλάκος Γιώργος Ιωάννης Α 577 6/12/90  1 13/5/06  Ο.Κ.

34 Ζάνκοβιτς Αλέξανδρος Πέτρος Α 2464 27/5/93  1 17/12/10  Ο.Κ.

35 Ζιμπούλιας Νικόλαος Βασίλειος Α 4063  Π 1 15/12/95  Ο.Κ.

36 Ηλιάκης Μιχαήλ Ιωάννης Α 476 27/4/90  1 1991  ? Ο.Κ.

37 Θανόπουλος Παναγιώτης Βασίλειος Α 8691 31/8/98  1 15/5/06  Ο.Κ.

38 Θεοδωρίδου Αγγελική Πρόδρομος Α 10765 10/3/00  1 13/4/14  Ο.Κ.

39 Καμπανός Σπυρίδων Μιχαήλ Β 424 27/4/90      Ο.Κ.

40 Καμπανός Γεώργιος Μιχαήλ Β 428 27/4/90       

41 Κανέλλης Περικλής Ιωάννης Β 17936 30/5/07       

42 Καραγεώργος Χρήστος Γεώργιος Β 13730 16/12/02  1 22/5/04  Ο.Κ.

43 Καρακώστα Αλεξία Ιωάννης Β 4060 13/3/95  1 20/12/13  Ο.Κ.

44 Καραπλιάγγου Βαλεντίνα Αθανάσιος Γ 9110 28/12/98  1 8/7/03  Ο.Κ.

45 Καραπλιάγγου Βασιλική Αθανάσιος Γ 12076 23/4/01  1 14/5/06  Ο.Κ.

46 Καριώτης Χρήστος Ιωάννης Β 13372 16/10/02  3 22/12/13 ?  

47 Καρνάκης Γεώργιος Θεόδωρος Β 472  Π 1 5/9/13  Ο.Κ.

48 Καρτσαμπάς Κωνσταντίνος Γεώργιος Β 717 7/3/91  2 3/2/98 ?  

49 Κατσανδρής Γεώργιος Νικόλαος Β 20640 5/10/09       

50 Κατσαντάς Βασίλης Κωνσταντίνος Β 18607 22/11/07  1 28/7/13  Ο.Κ.

51 Κατσιμπίρης Σταμάτιος Παναγιώτης Β 17099 25/10/06  1 5/1/10  Ο.Κ.

52 Κατσιμπρής Νικόλαος Μιχαήλ Β 18598 22/11/07  1 2012  Ο.Κ.

53 Κατσούλας  Σωτήρης Γεώργιος Β 3128 4/3/94  1 23/4/10  Ο.Κ.

54 Κερασίδου Μαρία Κωνσταντίνος Γ 16793 19/9/06  1 20/5/07   

55 Κιουρτσίδης Ιωάννης Κωνσταντίνος Β 8618 16/6/98  1 2008  Ο.Κ.

56 Κιτσίκης Χρήστος Πέτρος Β 6576 17/3/97  1 12/6/12   

57 Κολοβού Αγαθή Χρήστος Β 9216 19/2/99  3 18/12/11   

58 Κορομηλής Άγγελος Θεμιστοκλής Β 10877 12/4/00  1 10/11/09 ?  

59 Κοσμίδης Στέφανος Παναγιώτης Β 3884  Π 1 18/12/04  Ο.Κ.

60 Κοτσίρη Έλενα Νικόλαος Β 10497 21/1/00  1 20/9/11  Ο.Κ.

61 Κόττας Κωνσταντίνος Σωτήριος Β 2235 18/5/93  1 20/5/07  Ο.Κ.

62 Κόττας Ευρυβιάδης Σωτήριος Β 2234 18/5/93  1 20/5/07   

63 Κουζέλης Νικόλαος Δημήτριος Β 4246  Π 1 1/1/10 ? Ο.Κ.

64 Κούζιλου Παναγιώτα Σωτήριος Β 6632 8/5/98  1 10/2/02  Ο.Κ.

65 Κουντούρη Ανδρομάχη Αλέξανδρος Β 13427 4/11/02  1 12/02  Ο.Κ.

66 Κουρούπης Θεόδωρος Δήμος Β 5682 20/4/96  1 31/8/01  Ο.Κ.

67 Κουτρουμάνος Δημήτριος Παναγιώτης Δ 13403 23/10/02  1 16/12/06  Ο.Κ.

68 Κουτρούμπα Αντιγόνη Χρήστος Β 6561 14/3/97  1 2014  Ο.Κ.
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69 Κουτσούκος Κωνσταντίνος Ιωάννης Β 11420 20/11/00 1 4/3/03
70 Κουτσούρης Παναγιώτης Αναστάσιος Β 9682 14/4/99  3 2013   

71 Κρεμμυδά Άννα - Μαρία Νικόλαος Β 5119  Π     Ο.Κ.

72 Κωνσταντίνου Αργύριος Παναγιώτης Β 10173 18/10/99  1 10/12/06  Ο.Κ.

73 Κωστόπουλος Θεοφάνης Νικόλαος Β 8583 15/6/98      Ο.Κ.

74 Λαγκαδινός Παναγιώτης Νικόλαος Β 11618 18/1/01  1 30/12/09  Ο.Κ.

75 Λαζάρου Αλέξανδρος Αθανάσιος Β 10009 6/7/99  1 8/6/13  Ο.Κ.

76 Λιβάνου Μαργαρίτα Παναγιώτης Β 12444 23/10/01  1 6/4/03  Ο.Κ.

77 Λιβιτσάνου Σοφία - Μαρίκα Λεωνίδας Β 6324 5/2/97  2 18/4/10   

78 Λουκόπουλος Φώτιος Νικόλαος Β 11297 26/10/00  1 28/4/12  Ο.Κ.

79 Μαθιόζογλου Ιωάννης Παντελεήμων Γ 13349 16/10/02  1 16/12/06  Ο.Κ.

80 Μακρής Χαράλαμπος Θεόφιλος Γ 6032 20/11/96  1 28/4/12  Ο.Κ.

81 Μάλλη Φλώρα Φραγκούλης Γ 20965 1/12/09       

82 Μάντζαρης Ιωάννης - Χρήστος Γεώργιος Γ 10273 25/10/99  1 22/12/12 ? Ο.Κ.

83 Μαρκάκος Γεώργιος Κωνσταντίνος Γ 495  Π 1 22/12/12 ?  

84 Μαυρογιάννη Μαρία Παναγιώτης Γ 11879 9/3/01  1 28/4/12  Ο.Κ.

85 Μαυρουδή Χρυσή Χρήστος Γ 2060 10/5/93  1 19/6/94  Ο.Κ.

86 Μεσάδος Μανώλης Σαράντης Γ 14792 21/7/04  1 6/12/98 Χ  

87 Μονεμβασίου Δανάη Νικόλαος Γ 7590 18/12/97  1 19/9/12  Ο.Κ.

88 Μοσχόβας Ιωάννης Βασίλειος Γ 10389 15/11/99  4 2013   

89 Μούκας Αλέξανδρος Αιμίλιος Γ 11983 6/4/01  1 21/12/08  Ο.Κ.

90 Μπαλωμένος Γεώργιος Ιωάννης Δ 10360 11/11/99  1 13/4/14  Ο.Κ.

91 Μπαρμπουτσίνας Γεώργιος Νικόλαος Γ 8519 2/6/98  1 19/12/93 ??  

92 Μπίκας Κωνσταντίνος Γεώργιος Γ 5892 8/10/96      Ο.Κ.

93 Μπίκας Ιωάννης Γεώργιος Γ 5891 8/10/96      Ο.Κ.

94 Μπουλούμπασης Δημήτριος Χρήστος Γ 276  Π    ?  

95 Μπουρνάς Δημήτριος Ιωάννης Γ 7503 14/10/97  1 2010 ?  

96 Μπούσουλας Κωνσταντίνος Πέτρος Γ 15680 15/3/05  1 12/6/14  Ο.Κ.

97 Νικηφόρος Κωνσταντίνος Μιχαήλ Γ 15102 13/11/04  1 5/1/01  Ο.Κ.

98 Νιώτη  Θεοπούλα Ανδρέας Γ 16390 3/1/06  1 18/4/10  Ο.Κ.

99 Νομικού Γεωργία Γεώργιος Α 6842 29/4/97  1 6/6/99  Ο.Κ.

100 Πανετσίδης Ανδρέας Νικόλαος Γ 7279 1/10/97  1 13/4/14  Ο.Κ.

101 Πανετσίδου Βασιλική Νικόλαος Γ 9603 11/3/99  1 13/4/14  Ο.Κ.

102 Παπαγεωργίου Αντωνία Ιωάννης Δ 13909 12/2/03  1 28/4/12  Ο.Κ.

103 Παππάς Κωνσταντίνος Δημήτριος Δ 1378  Π      

104 Παππά Αλεξάνδρα Νικόλαος Δ 13438 4/11/02  1 28/2/10  Ο.Κ.

105 Παραστατίδης Χριστόφορος Ιωάννης Δ 10669 25/2/00  1 2/6/01  Ο.Κ.

106 Παύλος Χρήστος Γεώργιος Δ 20697 22/10/09       

107 Πέσιτς Λιλιάνα Ραντομίρ Δ 16668 16/5/06  3 22/4/11 ?  

108 Πιθαμίτση Σπυριδούλα Κωνσταντίνος Δ 6112 10/12/96  1 19/6/96 ? Ο.Κ.

109 Πλαστράκη Αικατερίνη Χρήστος Δ 9880 1/6/99  1 23/5/04  Ο.Κ.

110 Πλατή Αικατερίνη Αθανάσιος Δ 10135 8/10/99  1 8/12/09 ?? ??

111 Ρεντούμης Κωνσταντίνος Αθανάσιος Δ 13834 29/1/03  1 3/7/04  Ο.Κ.

112 Σαϊσάνας Χρήστος Αριστοτέλης Δ 6053 21/11/96  1 28/4/12  Ο.Κ.

113 Σαχλάς Κυριάκος Κωνσταντίνος Δ 7474 13/11/97  1 20/2/14  Ο.Κ.

114 Σιγάλας Κωνσταντίνος Γεώργιος Δ 9132 30/12/98  1 17/3/10  Ο.Κ.

115 Σκριβάνος Δημήτριος Γεώργιος Δ 5033 8/12/95  1 28/4/12  Ο.Κ.

116 Σταματόπουλος -  Σαμπανίκος 
Αθηνογένης Γεώργιος Δ 13399 23/10/02  1 17/4/13  Ο.Κ.

117 Σταυριανίδης Βασίλειος Σταύρος Δ 843 22/11/91  1  ?  

118 Σταυρόπουλος Κωνσταντίνος Παναγιώτης Δ 5894 8/10/96  1  ? Ο.Κ.

119 Στεφάνου Κυριακή Ιωάννης Β 6888 6/5/97      Ο.Κ.

120 Σύλλας Ιωάννης Γεράσιμος Δ 3438 9/5/94  1 10/5/10  Ο.Κ.

121 Σωτηροπούλου Δήμητρα Νικολάου Β 17190 1/11/06  1 28/4/12  Ο.Κ.

122 Τζίμα Ευαγγελία Γεώργιος Γ 280  Π 1 29/11/92  Ο.Κ.

123 Τζιότζιος Ζήσης Κωνσταντίνος Δ 590  Π 1 10/99   

124 Τριαντάφυλλος Βασίλειος Ματθαίος Δ 8843 2/11/98  1 20/12/09  Ο.Κ.

125 Τσάτσος Παναγιώτης Αχιλλέας Δ 7894 3/3/98  1 16/12/06  Ο.Κ.

126 Τσελεπιδάκη Μάλαμα Βασίλειος Δ 9096 16/12/98  1 25/4/10  Ο.Κ.

127 Τσιαούσης Άγγελος Χρήστος Δ 5321 12/2/96  1 5/5/10  Ο.Κ.

128 Τσιριγώτη Φρανζέσκα Ιωάννης Δ 9595 10/3/99  1 4/6/00  Ο.Κ.

129 Φιλής Μάριος Δημήτριος Δ 3657 1/12/94  1 17/3/10  Ο.Κ.

130 Φιλιπόνη Μαρία Ελευθέριος Γ 4121  Π 1 31/7/??  Ο.Κ.

131 Φυτανίδης Φώτιος Αναστάσιος Δ 10312 2/11/99  1 22/5/04  Ο.Κ.

132 Χατζόγλου Κωνσταντίνος Σωτήριος Β 7933 4/3/98  1 19/5/07  Ο.Κ.
Χουρίδης Γεώργιος Ελευθέριος Β 10809 15/3/00 1 1/9/13 Ο.Κ.
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Ο ανωτέρω Πίνακας βρίσκεται ακόμα υπό επεξεργασία! Από την Επιτροπή ∆ιοίκησης έχουν τεθεί ορισμένα καίρια ερωτηματικά 

υπόψη του Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού, αλλά όσο το ψάχνει κανείς τόσο βρίσκει καινούρια παρατράγουδα! 

Για παράδειγμα, ανάμεσα στους "επιτυχόντες" μαθητές της Σχολής περιλαμβάνονται και τα μέλη του ∆Σ/ΕΛΟΚ Μανώλης ∆ημητριάδης
και Ηλίας Γκουβούσης, γενικός γραμματέας της ΕΛΟΚ ο πρώτος και Έφορος Υλικού ο δεύτερος!   

Για τον Μανόλη ∆ημητριάδη η ΕΛΟΚ (δηλαδή ο ίδιος!) έχει εκδώσει πιστοποιητικό "5ετούς ενεργού
αθλητικής συμμετοχής στο άθλημα του καράτε"! Ως τι? Κάθονταν στην καρέκλα της ΕΛΟΚ στις συνεδριάσεις του
∆Σ? Ξεσκόνιζε στα γραφεία της ΕΛΟΚ? Έκανε ... αέρα στον Γερόλυμπο??? (Το πιθανότερο!) 

Ο ∆ημητριάδης πρέπει να εκδιωχθεί από τη Σχολή ως απατεώνας, διότι εξέδωσε τις 37 ψευδείς
βεβαιώσεις περί "5ετούς ενεργού αθλητικής συμμετοχής" των 37, που κόπηκαν ανωτέρω λόγω απάτης! Εξαπάτησε
και τους μαθητές και τη ΓΓΑ! 

Αλλά και ως αναμάρτητη ... Μαγδαληνή να τον θεωρήσουμε, έχουμε τα επόμενα: Το δελτίο του ∆ημητριάδη
έχει αριθμό 16659 και εκδόθηκε την 11/5/2006! Τον Οκτώβριο του 2008 ο ∆ημητριάδης μπήκε στο ∆Σ της
ΕΛΟΚ και άρα ένα χρόνο πριν (Οκτώβριο του 2007) έπρεπε να είχε παραιτηθεί από αθλητής, αν ήταν, ώστε να
μπορεί να είναι υποψήφιος! Συνεπώς, άντε το πολύ να ήταν ενάμισι χρόνο αθλητής!  

Αφετέρου, στο 304/20-3-2015 έγγραφο της ΕΛΟΚ προς τη ΓΓΑ, η ΕΛΟΚ για να αντικρούσει καταγγελίες
δικές μου για το ότι όλα τα μέλη του ∆Σ/ΕΛΟΚ είναι επαγγελματίες προπονητές και ο ∆ημητριάδης είναι "αθλητής", η ΕΛΟΚ βεβαιώνει με τις
υπογραφές του προέδρου Μπουλούμπαση και του γραμματέα της ∆ημητριάδη ότι: 

"Ο κ. ∆ημητριάδης είναι εγγεγραμμένο μέλος στην ΕΛΟΚ από 11/5/2006 και έλαβε αριθμό μητρώου 16659. Επισυνάπτεται για την
ενημέρωσή σας αντίγραφο της σχετικής αίτησης που υποβλήθηκε στην ΕΛΟΚ από τον σύλλογο με την επωνυμία "ΑΚΑ∆ΗΜΙΑ ΣΟΤΟΚΑΝ
ΚΑΡΑΤΕ/... 371" για την έκδοση ταυτότητας μέλους από την οποία προκύπτει ότι δεν είναι αθλούμενο μέλος του συλλόγου." 

Και συνεχίζουν πιο κάτω οι κόπανοι στην ίδια επιστολή: 
"Επιπροσθέτως, ο κ. Εμμανουήλ ∆ημητριάδης ουδέποτε έχει εκδώσει δελτίο αθλητή ΕΛΟΚ, ως αθλητής του ως άνω συλλόγου ή

οποιουδήποτε άλλου συλλόγου μέλους της ΕΛΟΚ και ουδέποτε έχει συμμετάσχει σε επίσημη αθλητική συνάντηση υπό την έννοια των διατάξεων
του Ν. 2725/1999 και του Εσωτερικού Κανονισμού της ΕΛΟΚ." 

Τα ανωτέρω, όμως, αποτελούν καραμπινάτη ομολογία ότι ο ∆ημητριάδης ουδέποτε υπήρξε αθλητής και άρα δεν μπορεί να φοιτήσει στη
Σχολή Προπονητών, συν το ότι κατασκεύασε πλαστή βεβαίωση "5ετούς ενεργού αθλητικής συμμετοχής στο άθλημα του καράτε", που είναι
καραμπινάτο ποινικό αδίκημα!!! 

Τέλος, ο ∆ημητριάδης ανήκει στον σύλλογο "Αθλητικός Σύλλογος Ακαδημία Σότοκαν Καράτε", με αριθμό μητρώου 371 στην ΕΛΟΚ και
χωρίς κωδικό στη ΓΓΑ, δηλαδή ∆ΕΝ περιλαμβάνεται ούτε στους συλλόγους με "∆ιατήρηση της αθλητικής αναγνώρισης" ούτε στους συλλόγους
με "Αίτημα για διατήρηση της αθλητικής αναγνώρισης", δηλαδή είναι σύλλογος-Μαϊμού!!! 

 Γιατί είναι μεταξύ των επιτυχόντων ο ∆ημητριάδης???  
 Ιούλιε Συναδινέ μη τυχόν δώσεις δίπλωμα προπονητή στο Καρα-Λαμόγιο ∆ημητριάδη! Και αδικείς όλους τους άλλους Και θα 

φάμε τα μουστάκια μας!!!  
 

Ο Ηλίας Γκουβούσης είναι μέλος του ∆Σ/ΕΛΟΚ, Έφορος Υλικού, και ταυτόχρονα μαθητής της Σχολής
Προπονητών. Μα είναι αυτονόητο ότι η συμμετοχή του ως μαθητή στη Σχολή Προπονητών ισοδυναμεί με την
ιδιότητα του αθλητή για την οποία, για την ισοτιμία και ίση μεταχείριση των αθλητών, ισχύει το ασυμβίβαστο μεταξύ
αυτής και της οποιασδήποτε διοικητικής θέσης. Συνεπώς, ισχύει επίσης το ασυμβίβαστο μεταξύ της θέσης του
υποψήφιου προπονητή και της οποιασδήποτε διοικητικής θέσης! Αυτό αποτελεί απόπειρα εξαπάτησης όλου του
καράτε! 

Ως προς τη βεβαίωση της 5ετούς ενεργού αθλητικής συμμετοχής του Γκουβούση σε αγώνες της ΕΛΟΚ,
αυτή θα πρέπει να αποδειχθεί για διάστημα εκτός της θητείας του στο ∆Σ/ΕΛΟΚ! Και εννοείται ως ενήλικα και όχι
σαν παιδάκι! ∆εν μπορεί να είναι αθλητής από 7 μέχρι 15 χρονών, μετά να χάνεται και να έρχεται στα 34 να θέλει
να γίνει προπονητής!!! 

Επαναλαμβάνω επίσης ότι, όταν ο αθλητικός νόμος αναφέρει κωλύματα για διοικητικές θέσεις στον αθλητισμό, τα κωλύματα αυτά είναι
διττά: 1) εφαρμόζονται και στους υποψήφιους για τις θέσεις, αλλά και 2) λειτουργούν αντίστροφα ως λόγοι έκπτωσης από τη θέση, όταν
καταλαμβάνουν υποψηφιότητα με κώλυμα ως προς τη θέση που κατέχουν. Από τη στιγμή που ο Γκουβούσης έκανε αίτηση ως αθλητής για τη
Σχολή Προπονητών παύει να μπορεί να είναι μέλος του ∆Σ/ΕΛΟΚ και αντιστρόφως, αν είναι μέλος του ∆Σ/ΕΛΟΚ ∆ΕΝ μπορεί να φοιτά
ταυτόχρονα σε Σχολή Προπονητών. ∆εν μπορεί ο "μαθητής" της Σχολής να κατέχει προϊστάμενη θέση που επηρεάζει τους διδάσκοντες στη
Σχολή, διότι χειραγωγεί το αποτέλεσμα της φοίτησής του! 

Αφετέρου ο Γκουβούσης ανήκει στον σύλλογο "Φιλαθλητικός Σύλλογος Σκάλας" με μητρώα 011/ΕΛΟΚ και ΚΥ21/ΓΓΑ, ο οποίος ∆ΕΝ
περιλαμβάνεται στους συλλόγους με "∆ιατήρηση της αθλητικής αναγνώρισης" και άρα ό σύλλογος αυτός δεν είναι "ενεργός"! 

Στον ανωτέρω πίνακα των 134 δήθεν επιτυχόντων θα πρέπει να ελεγχθούν: 
1) οι περιπτώσεις που οι αθλητές πήραν Νταν πριν από το δελτίο αθλητή, 

2) οι περιπτώσεις που έγγραφα της ΕΛΟΚ φέρουν υπογραφές προέδρου και γραμματέως άλλων από αυτούς που κατείχαν 
αυτές τις θέσεις κατά την ημερομηνία έκδοσης του εγγράφου, 

3) όλα τα παλιά χειρόγραφα και μη μηχανογραφημένα δελτία αθλητών, ώστε να βεβαιωθούν οι ημερομηνίες τους, 
4) να καταγραφούν οι σύλλογοι στους οποίους ανήκουν οι αθλητές, διότι θα οδηγήσουν σε νέες παραβιάσεις των 

προϋποθέσεων, λόγω απόλυτης αναξιοπιστίας, μα τι λέω, λόγω απόλυτης επιβεβαίωσης της εκτεταμένης απάτης των 
μελών του ∆Σ/ΕΛΟΚ προς κάθε κατεύθυνση!!! 

133 
134 Χριστοδούλου Ελπίδα Θεοφάνης Δ 8834 2/11/98  4 18/4/10   

 
Μανόλης Δημητριάδης 

Γεν. Γραμματέας,  
παράνομος μαθητής της 

Σχολής! 

 
Ηλίας Γκουβούσης 

Έφορος Υλικού, παράνομος 
μαθητής της Σχολής! 
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5) να ελεγχθούν αν όλοι οι σύλλογοι των "ενεργών" αθλητών είναι και αυτοί "ενεργοί" και νόμιμοι στους Πίνακες 
"∆ιατήρησης της αθλητικής αναγνώρισης" της ΓΓΑ!!!  

6) περιμένω τον οικονομικό απολογισμό της Σχολής από τη ΓΓΑ με Εισαγγελική παραγγελία, 
7) Οι διαιτητές μπορούν να παρακολουθούν τη Σχολή Προπονητών και ταυτόχρονα τις ίδιες μέρες να διαιτητεύουν σε 

αγώνες??? Όπως οι: 
Γιώργος Καμπανός, (αυτό είναι βέβαιο), Αγαθή Κολοβού, (αυτό είναι βέβαιο), Παναγιώτα Λιάσκου, (αυτό υπό έλεγχο), ∆ανάη 

Μονεμβασίου,  (αυτό είναι βέβαιο), Γιάννης Μοσχόβας, (αυτό είναι βέβαιο), Σπυριδούλα Πιθαμίτση,  (αυτό υπό έλεγχο), Αικατερίνη Πλατή,  
(αυτό υπό έλεγχο), Ευαγγελία Τζίμα,  (αυτό είναι βέβαιο), και άλλοι! 

 Η Βόμβα που υποσχέθηκα!   
   

Αγαπητοί Σύντροφοι Σταύρο Κοντονή και Ιούλιε Συναδινέ!  

Η αποκατάσταση της νομιμότητας είναι αρμοδιότητα και ευθύνη
∆ική σας! 

   
Θέλετε να σας βγάλω από τη δύσκολη θέση του μπερδέματος της

Σχολής Προπονητών Καράτε? Πολύ εύκολο! Θα με διορίσετε "Σύμβουλο
παρά τον Γενικό Γραμματέα Αθλητισμού"! Πάντα ήθελα να με φωνάζουν
"Κύριε Σύμβουλε"! Θα μου δώσετε και μια γραφειάρα με πολυθρόνα με ψηλή
πλάτη! Το μαξιλαράκι δικό μου! Και αν το κόμμα σας έριξε τη χώρα στα
βράχια, δεν πειράζει! Εγώ το είχα προβλέψει μόλις γνώρισα από κοντά τον ...
Γιάννη ∆ρίβα! Λεφτά δεν θέλω! Θα σας δουλέψω δωρεάν! Εννοώ θα δουλέψω
για εσάς δωρεάν! Όχι όπως σας "δουλεύει" ο Γερόλυμπος!  

Αν δεν σας λύσω εγώ το πρόβλημα του Καράτε, κάθε μέρα θα
χώνεστε και πιο βαθιά ... στην πισίνα!!! Και εγώ θα σας τα χώνω!  

   
Πέρα από την πλάκα, που κάνουμε για να καταπολεμάμε την

απελπισία που μας έριξε ο ΣΥΡΙΖΑ, η Σχολή Προπονητών Καράτε είναι ΠΑΡΑΝΟΜΗ από τη γένεσή της και πρέπει να ακυρωθεί άμεσα,
πράγμα που σας το αποδεικνύω με τα επόμενα αποδεικτικά στοιχεία:  

1) Η ΕΛΟΚ είχε 13 χρόνια (από το 2001) να ζητήσει από τη ΓΓΑ την ίδρυση Σχολής Προπονητών.  
2) Η ΕΛΟΚ ζήτησε από τον Γιάννη Ανδριανό την ίδρυση και λειτουργία μιας τέτοιας Σχολής!  
3) Ο Ανδριανός την ενέκρινε σε πρώτη φάση και οι άχρηστοι υπάλληλοι και διευθυντές της ΓΓΑ ζήτησαν από την ΕΛΟΚ μεταξύ άλλων

και τις προϋποθέσεις για τους συμμετέχοντες μαθητές της Σχολής! Είμαι κακοήθης που τους λέω άχρηστους? ∆είτε στα επόμενα γιατί!  
4) Η ΕΛΟΚ με επιστολή της όρισε τις προϋποθέσεις για τους συμμετέχοντες στη Σχολή και τις έστειλε στη ΓΓΑ, η οποία με τη σειρά

της τις ενσωμάτωσε στην απόφαση ίδρυσης της Σχολής ως εξής:  

  
Το (Β) "από το 1964 έως το 1991" μεταφράζεται "από 23 έως 50 ετών".  
Σε αυτό το σημείο οι άχρηστοι υπάλληλοι της ΓΓΑ έπρεπε να δικαιολογήσουν το μισθό τους, που τον πληρώνω από τη σύνταξή μου(!),

και να ελέγξουν αν αυτά που προτείνει η ΕΛΟΚ ήσαν σε συμφωνία με το Καταστατικό της και τον Εσωτερικό της Κανονισμό, τα οποία έχουν ήδη
στα ντουλάπια τους, αλλά και το Σύνταγμα της χώρας, που κατοχυρώνει την ισότιμη πρόσβαση στην εκπαίδευση, την ισότιμη μεταχείριση των
πολιτών, κτλ, ειδάλλως τι σόι "εποπτεύουσα των αθλητικών ομοσπονδιών αρχή" είναι η ΓΓΑ? Αλλά ∆ΕΝ το έκαναν!  

5) Αφετέρου, το Καταστατικό της ΕΛΟΚ γράφει στο άρθρο του 30 τα εξής:  
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Η παράγραφος 3 ορίζει ότι ο Εσωτερικός Κανονισμός, ο οποίος ψηφίζεται σε ειδική για αυτό το σκοπό Γενική Συνέλευση με ενισχυμένη

πλειοψηφία τα 2/3 της Γενικής Συνέλευσης και ισχύει, αφού πρώτα εγκριθεί από τον Υπουργό Αθλητισμού, υπερισχύει των αποφάσεων του ∆Σ
και άρα ∆ΕΝ μπορεί να αλλάξει σε τίποτα από το ∆Σ της ΕΛΟΚ!!!  

6) Αφε... τρίτου, ο Εσωτερικός Κανονισμός στη σελίδα 10 Κεφάλαιο ΣΤ ορίζει τα επόμενα:  

  
Επομένως, από όλα τα ανωτέρω και επειδή η Υπουργική Απόφαση πρέπει να διορθωθεί, αφού με δόλο διαστρεβλώθηκαν όσα ορίζει ο

Εσωτερικός Κανονισμός, προκύπτει ότι:  
α) Βάσει του υπερισχύοντος Εσωτερικού Κανονισμού οι υποψήφιοι για δίπλωμα προπονητή Γ΄ κατηγορίας πρέπει να είναι οπωσδήποτε

κάτοχοι δεύτερου Νταν και όχι πρώτου, όπως εξαπάτησε η ΕΛΟΚ τη ΓΓΑ και το πέρασε στην Υπουργική Απόφαση!  Αυτό σημαίνει ότι όλα τα
πρώτα νταν απορρίπτονται!  

β) Βάσει του υπερισχύοντος Εσωτερικού Κανονισμού οι υποψήφιοι για δίπλωμα προπονητή Γ΄ κατηγορίας πρέπει να έχουν γνώσεις
βασικής εκπαίδευσης (Γυμνασίου) και όχι παραπάνω, όπως εξαπάτησε η ΕΛΟΚ τη ΓΓΑ και το πέρασε στην Υπουργική Απόφαση!  Αυτό σημαίνει
ότι τρώτε στο κεφάλι μηνύσεις και αγωγές από όσους έχουν απολυτήριο γυμνασίου και τους αποκλείσατε!  

γ) Βάσει του υπερισχύοντος Εσωτερικού Κανονισμού οι υποψήφιοι για δίπλωμα προπονητή Γ΄ κατηγορίας πρέπει να είναι άνω των 23
ετών ΜΟΝΟ και όχι απαραίτητα και κάτω των 50 ετών, όπως εξαπάτησε η ΕΛΟΚ τη ΓΓΑ και το πέρασε στην Υπουργική Απόφαση!  Αυτό
σημαίνει ότι τρώτε στο κεφάλι μηνύσεις και αγωγές από όσους είναι άνω των 50 ετών και τους αποκλείσατε!  

   
Επομένως η Σχολή Προπονητών Καράτε υπέπεσε σε ... ωκεανό παρανομιών κατά την ίδρυση και λειτουργία της!!!  
Με βάση, λοιπόν, την Αρχή της Νομιμότητας, που έχει εφαρμογή και στις υπουργικές αποφάσεις, όταν εντοπίζεται σφάλμα έλλειψης

νομιμότητας σε νόμους ή σε υπουργικές αποφάσεις κτλ. τότε η ίδια ή ανώτερη διοικητική αρχή έχει υποχρέωση να επέμβει και να διορθώσει το
παράνομο ή και να ακυρώσει τα αποτελέσματά του!  

Συνεπώς, θεωρώ ότι η Σχολή Προπονητών Καράτε, επειδή περιέλαβε κατά την ίδρυση και λειτουργία της
πολλαπλώς αντισυνταγματικά στοιχεία και κατευθύνθηκε σε παράνομες διεργασίες από ανθρώπους με δόλο για
προσωπικά τους οφέλη, θα πρέπει ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΕΙ από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού!!!  

   
Εξ όλων των ανωτέρω προκύπτει, επίσης, ότι η Σχολή Προπονητών Καράτε είναι εκ βάθρων 

ΠΑΡΑΝΟΜΗ και εκτεθειμένη σε μηνύσεις και αγωγές η ίδια και όλοι ανεξαιρέτως οι υπηρεσιακοί 
και ομοσπονδιακοί οργανωτές της!!! Προβλέπω, λοιπόν, η "υπό την αιγίδα της ΓΓΑ Σχολή της 
ΕΛΟΚ" να είναι εκτεθειμένη σε "καταιγίδα μηνύσεων και αγωγών" κατά παντός υπευθύνου!!!  

 Η Συμμορία του "Αλή Μαλί Γερολί και των Σαράντα Κλεφτρονιών"!!!  
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Με βάση, λοιπόν, όλα τα ανωτέρω, βρισκόμαστε μπροστά σε μια πρωτοφανή απάτη από

την ομάδα του του Γιώργου Γερόλυμπου, της Εμμανουέλας Ποντίκας-Γερολύμπου και του ∆Σ
της ΕΛΟΚ και Συνεργατών, "μετά από Σύσταση Συμμορίας", για την απόλυτη και ανέλεγκτη
εκμετάλλευση της ΕΛΟΚ και του καράτε υπό την απρόσκοπτη ... "βαρεμάρα" (πιο καλά έρχεται
αυτό από το "εποπτεία") της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού!!!  

Η εκτεταμένη προς κάθε κατεύθυνση αυτή απάτη πουλάει επί είκοσι χρόνια τώρα όλα
τα προϊόντα πτυχίων νταν, διπλωμάτων εκπαιδευτών και προπονητών, θέσεων τεχνικών και
διοικητικών στο καράτε, πρωταθλητών στους αγώνες, μορίων για ανώτερες και ανώτατες
σχολές, βεβαιώσεων για προσλήψεις στις αστυνομίες και αλλού, ταξιδιών στο εξωτερικό και
άλλων πολλών, ενώ έχει γίνει κατεστημένο στον χώρο του αθλητισμού τόσο πολύ ώστε ο ίδιος ο
Γερόλυμπος να την αποκαλεί ... "μαγαζί μου"!!!  

Εκτός, όμως, από τις επί μέρους απάτες της Συμμορίας κατά την ίδρυση και λειτουργία
της Σχολής Προπονητών Καράτε, αποδεικνύεται εδώ περίτρανα ότι η Συμμορία αυτή εξαπάτησε
κατά συρροή, κατ' εξακολούθηση και καραμπινάτα (μου αρέσει αυτή η λέξη!) τη Γενική

Γραμματεία Αθλητισμού κατά τρόπο, ώστε η υπουργική απόφαση ίδρυσης και λειτουργίας της Σχολής να έχει εκτραπεί πολλαπλά από τη
νομιμότητα με αποτέλεσμα την αυτονόητη ακύρωσή της!  

Υπεύθυνοι για τις απαιτούμενες ενέργειες ώστε να αποκατασταθεί η νομιμότητα είναι οι Σταύρος Κοντονής και
Ιούλιος Συναδινός!  

   
Με τις υγείες σας!!!  

karate.gr - για όσους ξέρουν να διαβάζουν!  
  Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF .
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